

Vine Elena Udrea cu sacul cu bani!

– Octombrie 7, 2010 **Posted in:** [Primarie](#)



Peste 27 de milioane de Euro este valoarea proiectelor care urmează a fi semnate de ministrul Elena Udrea astăzi la Husi.

Elena Udrea, ministrul Dezvoltării Regionale și Turismului, va semna astăzi poate cele mai importante proiecte pentru municipiile Husi și Vaslui, din ultimele două decenii. Este vorba de asfaltarea și modernizarea majorității străzilor din cele două municipii, implementarea unor sisteme video de supraveghere, parcuri, iluminat public, etc. Evenimentul se va produce în cadrul unei festivități organizate astăzi, la ora 15.00, la Primăria Husi. În cadrul vizitei ministrului în județ mai este programată o întâlnire la Episcopia Husi și o scurtă “inspecție” a stadiului lucrărilor în Parcul “Alexandru Ioan Cuza” din Husi.

PROIECTE HUSI

Proiectul privind “Regenerarea municipiului Husi, prin modernizarea spațiilor urbane” va trebui implementat în 27 de luni. Obiectivele acestuia sunt fluidizarea traficului și îmbunătățirea condițiilor de transport în municipiul Husi, sporirea gradului de siguranță a circulației, asigurarea unei mai bune legături cu rețelele de drumuri europene, naționale și județene.

Proiectul “Creare Parc Nou în Municipiul Husi” are ca termen de implementare 14 luni. Se dorește ca, în urma implementării acestui proiect să fie îmbunătățită infrastructura locală, să fie pusă în valoare și creșterea potențialului economic și social al orașului. De asemenea, se dorește dezvoltarea durabilă a mediului urban, mărirea spațiilor de petrecere a timpului liber, îmbunătățirea condițiilor de mediu și îmbunătățirea sănătății populației.

Proiectul privind „Crearea unui centru consultativ pentru cetățenii din Husi” are ca scop regenerarea urbană a zonei prin reabilitarea clădirii fostului Ambulatoriu și modernizarea acesteia în vederea schimbării destinației în Centru Consultativ pentru cetățeni. Se dorește ca prin realizarea proiectului să crească atractivitatea municipiului Husi și integrarea acestuia în marea familie a orașelor europene, în vederea susținerii elementelor cheie de coeziune socială.

Proiectul intitulat „Cresterea nivelului de Securitate Socială în Municipiul Husi prin implementarea unui sistem de supraveghere video” urmărește creșterea calității vieții locuitorilor orașului și crearea de noi locuri de muncă, dezvoltând în mod durabil zona de acțiune urbană a municipiului Husi, prin implementarea unui sistem de supraveghere video, în principalele locații din oraș, dar și în zonele adiacente, unde există un risc ridicat de producere a actelor de vandalism, tâlhărie și alte fapte care perturbă liniștea publică. Pentru realizarea acestui proiect se are în vedere achiziționarea a 22 de camere de supraveghere video. Va fi realizat un dispecerat prin intermediul căruia vor fi monitorizate instituțiile de învățământ, locurile publice intens circulate.

“Astăzi se împlineste un vis al husenilor”

“Mă bucur că astăzi se împlineste un vis al husenilor. Se va semna contractul de finanțare a proiectului “Planul Integrat de Dezvoltarea Urbană”, ceea ce înseamnă, printre altele, asfaltarea și reabilitarea majorității străzilor din orașul nostru. Noi am numit acest proiect “Marea asfaltare a Husului”. Avem onoarea ca aceste contracte să fie semnate chiar de ministrul Elena Udrea și acest lucru înseamnă foarte mult pentru noi. Tin să menționez că la realizarea acestor proiecte am avut și sprijinul necondiționat al deputatului Dan Marian care s-a zbatut mult pentru aducerea acestor investiții la Husi. Cu acest ultim proiect care se semnează astăzi, putem spune că suntem în grafic cu tema comună abordată în campanie și anume, modernizarea Husului. Mai mult, având în vedere și celelalte proiecte care vor urma, în special cel care vizează soseaua de centură, se poate trage concluzia că modernizarea Husului continuă”, primar Jan Ciupilan

“Parteneriatul dintre parlamentar și autoritatea locală”

“În campania electorală am abordat o temă care părea populistă pentru unii și anume: împreună modernizăm Husul! Făceam referire la parteneriatul dintre parlamentar și autoritatea locală, necesar realizării unor proiecte de anvergură. Astăzi, odată cu semnarea acestor contracte de peste 11 milioane Euro, tema electorală devine realitate, realizabilă în contextul în care atât eu cât și primarul Ciupilan veneam de la partide politice diferite. În plus, am avut șansa să avem un partener de colaborare în persoana ministrului Elena Udrea, care a fost deschisă față de aceste proiecte. Să nu uităm că ministrul Dezvoltării este pentru a doua oară în județ în mai puțin de un an de zile iar proiectele ce urmează a fi semnate astăzi înseamnă o șansă de dezvoltare pentru acest județ. Din acest motiv tin să mulțumesc în mod deosebit ministrului Elena Udrea”, deputat Dan Marian

Sursa: Vremea Noua